

Сталагмитовый Фонтан – уголок Венчагова.



Краснодарский край
Российская Федерация

Уголок Венчагова – Сталагмитовый Фонтан был создан в городе Сочи в 1970-е годы по идее экскурсовода, спелеолога и альпиниста Алексея Дмитриева, который предложил сделать доступным для обозрения общественности это чудо природы. Уголок Сталагмитовый Фонтан был создан по авторскому проекту главного художника города Валентина Николаевича Кириченко, а ландшафтный дизайн создал знаменитый озеленитель Сергей Ильич Венчагов. Естественные природные колонны были привезены на курорт из Азишской пещеры, которая расположена на Западном Кавказе, в восточной части известнякового плато Лагонаки, входящее в состав Фишт-Оштенского массива. Фонтан из сталагмитов был единственным на территории Советского Союза. Композиция была установлена возле бывшего кинотеатра «Стерео», где сейчас находится Городское Собрание Сочи. Поскольку привезенные из пещеры сталагмиты должны были находиться во влажной среде, рядом был сооружен струйный фонтан. Фотографии использованы из открытых источников. Фотоальбом и аннотацию подготовили студентки I курса Сочинского Государственного университета Самойлова Виктория и Синякина Мария.

Составитель: В. Самойлова, М. Синякина

